

『事例と図でわかる 建物改修・活用のための建築法規』お詫びと訂正

2019.6 学芸出版社 編集部

本書の初版第3刷に以下の誤りがございました。

読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

p.134 本文下から2行目

誤：そのほかにも、物販店等と事務所部分の・・・

正：そのほかにも、**保育園**等と事務所部分の・・・

p.135 図1 キャプション

誤：3階の事務所を物販店等に用途変更した場合、必要とされる変更内容

正：3階の事務所を**保育園**等に用途変更した場合、必要とされる変更内容

同 図1 中央の矢印上部の文言

誤：3階をたとえば物販テナントに貸すと

正：3階をたとえば**保育園等**に貸すと

以上